



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

**Kobre & Kim 在政府放弃有判例性意义的 FCPA 陷阱取证检控中发挥着重要作用**

2012 02 21

刊物: *The Washington Post*

经过两次长时间的审判、几次裁定无罪及两次陪审团僵持，美国司法部今日宣布放弃备受瞩目的“FCPA 陷阱取证”检控。鉴于前两次审判的结果、受有利于辩方的证据和法律的裁定影响以及进行四次或以上审判所需的大量资源，司法部决定案件继续检控毫无必要，要求法院撤销所有已提起的公诉。

Kobre & Kim 获得了从审判中排除了所称“以往不良行径”证据的裁定，同时还获得了有关在 FCPA 法下有关美国司法管辖权限制的有利于当事人的全新的裁定，本所在其中发挥了关键的作用。迄今为止，在 FCPA 调查中对卧底技术使用最多的是华盛顿联邦地方法院的检控。但由于陪审员从 Kobre & Kim 对政府调查人员的交叉提问中得知，调查漏洞百出，并因政府线人的不当行为产生不可修复的瑕疵。案件法官在授予政府撤销对我们客户公诉的动议时，认可了本所作为辩护律师“尽心尽力、积极进取的作风”，并表示“他们的辛勤工作和有效的辩护也证明了全美刑事辩护体系是多么的强大”。